

## 凝心聚力争做冠军 春光精英特训营圆满收官！

日前，春光精英特训营在增城万达嘉华酒店隆重举行，培训分为4个小组，在一首欢快的抓钱舞中拉开了序幕。此次培训会特别邀请到开拓者教育集团&汇聚商学院首席导师郭大印老师亲自莅临授课，郭老师对如何打造团队凝聚力、成就优秀团队做了精彩讲解。



通过团队士气展示、蛟龙出海、闯魔王关等环节让春光家人们切实体会到了团队协作的重要性，思想统一、目标统一、行动统一，全力以赴、永不放弃，不找任何借口才能创造出成果，创造奇迹，并转换为持续的生产力，为公司和自己创造更大的价值。

朱总对全员的精神风貌以及辛苦努力的成果予以肯定，并结合公司实际情况对每位员工提出了希望，希望大家能够将培训所学运用到实际工作中去，各部门负责人带领好自己的团队，团结一致，坚持不懈，为春光的发展贡献自己的力量。

生活要有仪式感，工作也是如此。本次培训会还精心设置了销售部门PK环节，为2019年营销工作凝聚精气神，时刻警醒销售人员明确目标和方向。在国内销售及海外销售人员的宣誓声中将本次培训会推向高潮，在场所有人都感受

到了每位销售人员势必拿下的决心和毅力。

最后每组派一名队员分享一天的学习成果和感受。毫无疑问，每一个春光人都深深地体会到了团队的重要性，只有我们全体春光人拧成一股绳，团结一心，心往一处想，劲往一处使，众人划桨才能开大船。

最终冠军团队由野狼队获得，他们团队用冠军的信念、必胜的信心、永不放弃的精神、以及更强的执行力，赢得了鲜花与掌声，同时也给其他团队做出了榜样。

此次培训旨在培养团队合作精神，增加团队协作作战力。就团队协助、执行力等多方面展开深入教学，让大家感悟颇深，收获颇丰。生活也好，工作也罢，都是一个个闯魔关的过程，在这个过程中会遇到各种各样的困难，而且每一个困难都环环相扣，只有我们每个人不断地完善自己，提升自己，才能在团队协作作战中发挥螺丝钉作用，从而推动整个团队健康快速发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/138724.html>